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Megvalósult  programjaink  2021.  szeptembertől:  a  környezeti  nevelés átfogó  célja

elősegíteni  a  tanulók  tudatos  magatartásának,  életvitelének  kialakulását  annak  érdekében,

hogy  a  felnövekvő  nemzedék  képes  legyen  a  környezeti  válság  elmélyülésének

megakadályozására,  elősegítve  az  élő  természet  fennmaradását  és  a  társadalmak

fenntarthatóságát.  A  tanulók  váljanak  érzékennyé  környezetük  állapota  iránt.  Legyenek

képesek a környezet sajátosságainak, minőségi változásainak megismerésére és elemi szintű

értékelésére; a környezettel kapcsolatos állampolgári kötelezettségeik felismerésére és jogaik

gyakorlására;  alakuljon  ki  bennük  bátorító,  vonzó  jövőkép,  amely  elősegíti  a  környezeti

harmónia létrejöttéhez szükséges életvitel, szokások kialakulását és a környezet iránti pozitív

érzelmi  viszonyulások  megerősödését.  A  környezet  ismeretén  és  személyes  felelősségen

alapuló környezetkímélő magatartás egyéni és közösségi szinten egyaránt legyen a tanulók

életvitelét meghatározó erkölcsi alapelv. 

A tanulók kapcsolódjanak be közvetlen környezetük értékeinek megőrzésébe, gyarapításába.

Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzésére törekvés

váljon meghatározóvá. Szerezzenek személyes tapasztalatokat az együttműködés, a környezeti

konfliktusok közös kezelése és megoldása terén. 

 

A Bán  úti  tagintézmény  már  ősszel  készül  a  tavaszra.  Az

önmagukra és környezetükre igényes tanulókkal való törődés

előnyt  élvez  a  kollégiumi  nevelés  terén.  Emiatt  szerveztük

meg a tavaszváró őszi virágültetést.

Tavaszi virághagymákat ültettünk - tavasz hírnököt, jácintot,

nárciszt,  tulipánt  -,  majd  télálló  árvácskákat.  A

tereprendezésben  és  az  ültetésben  AJKSZP-s  tanulók

segítettek.

Tóthné Németh Ildikó – Nagy József
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 Az előző évek sikerein felbuzdulva a Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium Bán

Úti Tagintézménye idén is  részt  vett  a népszerű országos TeSzedd! -  Önkéntesen a  tiszta

Magyarországért!  akción.  Ebben  az  évben  is  a  Tisza-partot  választottuk  megtisztítandó

területnek. 

Nyilvános csoportot hoztunk létre az interneten és összesen 28-an léptünk akcióba. A diákok

10  zsákot  töltöttek  meg  hulladékkal,  nagyobb  részt  műanyag  palackokkal  és  alumínium

dobozokkal. A kollégistáink nagyon lelkesek voltak

 Fotó: Nagy Róbert

 

„Egészségünkre”! elnevezéssel életmód hetet tartottunk a Szolnok Városi Tehetséggondozó

Szakkollégium  Bán  Úti  Tagintézményében.  A  négynapos  egészségnevelési  programok

sorában tanulóink találkozhattak mozgásos- és elméleti feladatokkal is.

A talicskázós akadályverseny mellett tornatermi kosárra dobó versenyen lehetett részt venni a

diákoknak és tanároknak, de medicinlabdával szervezett „rönkhajításban” és csutkával történő

kosárba dobásban is kipróbálhatták ügyességüket.

Megvizsgáltuk  mennyire  jó  a  látásuk,  a  vérnyomásuk  és  az  ízlelő  bimbók  működését  is

leteszteltük.  Kollégistáink  vinaigrette  salátát,  alkoholmentes  puncsot  és  sütőtököt  is

készítettek,  gyógynövényből  készült  teát  ihattak.  Katona  Andrea  szociális  segítő

társasjátékkal szórakoztatta az érdeklődőket. 

Életmód  vetélkedő  keretében  Tóthné  Németh  Ildikó  kollégiumi  ápoló  az  okostányér

használatában segített a csapatoknak. A vetélkedőre életmóddal összefüggő plakátok előzetes

elkészítésével  lehetett  nevezni.  A csapatok  válogattak  magvak  közül,  puzzle  kirakásában,

twister társasjátékban vetélkedtek, wordwall alkalmazással oldottak meg játékos feladatokat.
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A délután  zárásaként  görög  salátát,  avokádókrémes  kenyeret  ettek,  valódi  gyümölcslevet

fogyasztottak, majd házi focibajnokságon sportoltak.

A hét  zárásaként  sütőtökös muffint,  és édesburgonyát  sütöttek a főzőklub lelkes  tagjai.  A

finomságokkal megvendégelték a tagintézmények között megrendezett focitorna részvevőit.

Az élménydús héten sokat mozogtak, és vitamindús ételeket fogyasztottak. – Tóthné Németh

Ildikó

Az  első  félévben  elindult  az  ÖKOllégium  előadássorozatunk.  A  tanulók  különböző

környezettudatossággal,  fenntarthatósággal  kapcsolatos  előadásokon  vehetnek  részt.

Előadónk: Nagy Tímea

Tisza-parti séta

A Bán úti tagintézmény kollégistái egy jó hangulatú és számos információt tartalmazó sétán

vettek részt a szolnoki Tisza-parton. A Fenntarthatósági Témahét kollégiumi programján a

tanulók  megismerkedtek  a  folyót  övező  fákkal,  bokrokkal,  azok  környezetre  gyakorolt

kedvező hatásaival.

A  témahét  keretén  belül  Nagy  Tímea  külsős  munkatárs  egy  játékos  ismeretterjesztő

foglalkozást  szervezett,  ahol  a  vizek,  az  egészségvédelem és  a  felelősségteljes  fogyasztás
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témakörét járták körbe a diákok. Ezek a foglalkozások amellett, hogy sok hasznos információt

nyújtottak a résztvevőknek, kellemes időtöltést is jelentettek.

A kollégiumi programok, programhétvégék egyre több szabadtéri programot tartalmaznak. 

A  következő  tanévben  az  elmaradt  hulladékfeldolgozó  üzemlátogatást  szeretnénk

megvalósítani,  valamint  folytatni  szeretnénk  a  fenntarthatóság,  környezettudatosság

megismertetését a tanulóinkkal. 

Szolnok, 2022. január 27.                                                           Nagy József

                                                                                             Környezetvédelmi felelős 
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